

## 融信财富

立足甬城,诚实守信



宁波融信华创财富投资管理有限公司(简称融信财富),以集团化模式运营,集团注册资金1.56亿元,公司共拥有4家实体公司(瑞豪医疗科技有限公司、通辰国际贸易有限公司、融信金融科技有限公司),并筹划在宁波地区设立十家社区金融信息服务中心以扩大业务范围,力求上升为全国性的公司。公司位于宁波市鄞州区南部商务区博纳国际12楼,面积1400平方米,公司目前拥有职工150余人,引进了一大批高素质的专业人才,是本市最大的投资理财公司之一。

公司在未来3年驻地绍兴、金华、衢州、嘉兴等江浙一带增设分公司及实体社区金融信息服务中心。

公司董事长宁波本地人,拥有15年以上的银行工作经验,取得经济师职业称号。公司与多家银行有战略合作项目,同时联合中国人民保险集团公司、中国平安保险、太平洋保险打造投资无忧、多重保障;以“诚实守信、步步为赢”的经营理念 and 专业的金融团队为本,为有理财需要的高净值客户群体和自己需求的高成长群体提供高效透明的平台式服务。

公司主打线下理财产品与线上网络平台的双向型投资渠道,线下投资产

品主要包括月赢宝、季赢宝、双季丰、三季丰、融年赢、月月赢6款;线上甬信创投主营目标,于“双十一”试运营每周五30万秒标回馈客户。

公司以房屋抵押贷款、车辆抵押贷款和小额信用贷款为出口端,以互联网金融为主体O2O模式的专业P2P理财公司。抵押贷款人经由公司专业的风控团队实地考察证实出示的实物证明、总经办的审核通过后方能借款;小额信用借款者针对宁波本地有房产证明、固定工作或个体工商户、实体店面的,通过风控评估、总经办的审核后放款。

公司由宁波首批融资性担保公司担保,随时取本,投资资金公开透明,随时查看资金用途,实现产品多重保障,投资者投资无忧。为保障投资者切身利益,我公司开展感恩大回馈活动(截至2014年12月31日),凡前往总部咨询,均赠送一份精美的礼品,报销来回路费;购买一年期产品,单笔投资达一定数额按比例返现。针对所有意向投资者,我公司不定期举办茶话会详细讲解精优产品,分析投资理财风险及其相关保障。

公司以诚信、求实、敬业、奉献的信念,以一颗诚信、细心、热情的心,与客户风雨同兼,相互激励,共同成长。

包佳

## 网贷平台要“真”第三方担保和托管

P2C网络借贷作为互联网金融的一部分,近年来发展得如火如荼。然而伴随着行业的飞速发展,问题也逐步暴露出来,目前P2C网络借贷呈现鱼龙混杂、良莠不齐的状态,尤其平台跑路事件频出。综合来看,出现跑路或者资金链断裂等问题的平台都是由于没有引入担保公司,或者平台自身提供担保,或设立资金池,可见,网贷平台若要在激烈竞争中站稳脚跟,切切实实引入合格的第三方机构势在必行。

第三方机构主要包括担保机构、资金托管平台、律师事务所、资产评估等,与他们合作可以最大程度地降低风险,从而确保平台良性运营。而投资者最为关心的资金安全和逾期处理问题与其中的第三方担保和第三方资金托管密不可分。

首先,从第三方担保方面来说,融资性担保公司有国有和民营两种形态。国有融资性担保公司由各地人民政府实施属地管理,具有资金雄厚、团队专业、风险掌控能力强等优点,市场运营规范和稳健的经营更是深受银行的认同,因而国有融资性担保公司更值得信赖。而中小型民营担保机构往往资本小、服务份额低,虽然担保灵活但缺乏规范运作,一旦出现大面积的资金断

链,民营担保公司受到的冲击会相对更大。随着法律监管体系的健全和担保行业的规范,国有融资性担保公司越来越具有市场竞争优势,而民营担保公司获得的担保份额越来越少。

其次,就第三方托管方面,目前金融行业内托管模式并不多,除了银行就是第三方支付公司。第三方支付分全托管和半托管两种模式。第三方支付资金托管能够有效防止平台触碰资金,防止发生跑路、挤兑问题。真正意义上的资金托管,应该是投资者、借款企业、平台都独立拥有第三方支付账户。资金流转完全由投资人本人发起,平台只负责转账审核而不能改变资金的流向,从而避免资金池风险。即使平台出现问题,只要第三方支付公司的系统正常,就不会出现资金流失的问题。

## “分散+精选”让你降低理财风险

随着P2P行业的迅猛发展,P2P理财已经进入寻常百姓的视野,但其中的风险也让不少投资者犹豫不决。巴菲特说过,投资的三条格言是:保住本金,保住本金,保住本金。前海金融示范区P2P重点单位趣钱负责人认为,做P2P投资有两点很重要,一是资金分散,二是精选产品,以此降低风险。

在P2P行业,投资者把自己的资金分散到不同的P2P平台就能够在一定程度上降低投资风险。据了解,大部分投资者都愿意选择到背景强大的旧平台去投资,觉得经营时间长一定好,但现在有些新生的P2P平台不但拥有了老平台的功能,而且增加了更多创新,其强

大的功能能让客户得到更贴心的体验。因此,业内人士认为,投资人在选择新老平台时要有合理的分布,可以通过实地考察,选择多个P2P平台进行投资,在实际操作中更直观地感受不同平台的差异,方便比较后再次筛选,这样也能帮助投资人获得更好的收益。

投资人还可以将资金分散借给多个借贷人。P2P平台一般会发布不同理财期限的项目,长期标相对短期标收益高些,但短期标资金回笼速度快。投资人应根据自身资金情况进行合理的投资安排,长短期搭配,尽量让自己每个月都能有回款量。例如手头上有3万元闲余资金,可以用1万投短期标,其余2万元投长期标,做到资金灵活运转。



融信财富  
Rong Xin·Fortune

专业·高效·安全·灵活

诚实守信 步步为赢

融信财富旗下:  
甬信创投 p2p 投资理财平台,  
立足甬城·诚实守信。网址 [www.yxinct.com](http://www.yxinct.com)

理财产品  
月盈宝 季盈宝 双季丰 三季丰 融年盈 月月盈

财富热线: 4006-057430

宁波融信华创财富投资管理有限公司,简称融信财富,公司合计注册资金1.56亿元。董事长是宁波本地人,旗下有宁波融信华创信息科技有限公司,宁波瑞豪医疗科技有限公司,宁波通辰国际贸易有限公司,共有4家实体公司。公司以房屋抵押贷款,车辆抵押贷款,小额信用贷款为龙头。

- 有抵押、房产、车辆、债权匹配
- 风险保证金, 100%本息垫付
- 融资性担保公司担保
- 投资资金公开透明, 随时查看用途
- 第三方资金托管

公司地址: 宁波市鄞州南部商务区泰康中路456号博纳国际12楼 总部电话: 0574-83890985 苗圃路营业部: 海曙区苗圃路45-1中原小学对面 电话: 0574-89081600

风险提示: 投资有风险, 理财需谨慎